
ločila po okraju nakupovalce, ki nakupujejo jajca, 
ki 30 zasežena za mesto Maribor, Ptuj in bolnišni
co ŠterntaL Ti nakupovale! imajo uradne izkaznice. 
Drugi trgovci so od kupčevadja z jajci izključeni. 
Promet v okrajih pa je v toliko prost, da si sme 
vsak posameznik svoje potrebščine prosto nakupiti 
v okraju. (»Štajerčeva« trditev, da bi se jajca ne 
smela mkomur drugemu oddajati kot mestni občini. 
torej ne odgovarja resnici.) Posameznik sme seve
da le toliko kupiti, kolikor potrebuje za potrebo 
svoje družine. Naj se torej nihče ne da begati, da 
ne bi smel jajc, krompirja ali mleka prodajati svo 
jim odjemalcem, ki rabijo kupljene predmete v 
lastnem gospodinjstvu. Ce pa bi rad kio prodal 
jajca, krompir ali mleko izven okraja, ali poslal te 
predmete kakemu sorodniku, n. pr. iz Jarenine v 
Gradec, mora dobiti poprej za prevoz iz okraja 
potrebno dovoljenje na okrajnem glavarstvu, za kar 
ne bo nobenih težav. 

Glede cen pa določa uradna odredba sledeče: 
V slučaju, da se ne doseže, soorazumljenje glede 
cen jajc in mleka med meii^.in nakupovalcem in 
kmetom, določi sodnija primerno ceno in sicer ne
spornim potom (ne potGm advokata ali tožbe). To 
je novejša odločba, katere sa je treba držati, dokler 
se drugače ne ukrene. Krompirju pa ne določa 
cene sodnija, ampak jo določi, ako se kupec in 
prodajalec ne moreta pobotati, cesarska namestnija 
po zaslišanju izvedencev. Sicer pa so primerne 
cene za krompir in za druge predmete, kakor po
ročamo na drugem mestu, že določene. 

Omenjamo še, da bo mariborsko glavarstvo 
na mestne stroške odslej dalo po občinah zbirati 
mleko in sicer po posebnih voznikih. Občine so 
dobile v tem oziru primerna navodila. Kar potre
buješ za se in svoje, tega ni treba prodati. Krom
pir pa kupuje mariborska me3tna občina. Prosto 
je tudi, da se isti pripelje na trg v Maribor. Pro
dajna primerna cena je 12 K za 100 kg. 

Jajca, krompir in mleko. 
Za Maribdr^n Ptuj.] £ 

O zasegi jajc, krompirja in mleka, v maribor
skem in ptujskem glavarstvu smo na uradnem 
mestu dobili sledeče podatke: 

Jajca, krompir in mleko se iz okrajev Maribor 
in Ptuj ne smejo izvažati. Politična oblastva to do


